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Instrucciones de montaje - Assembly Instructions

5032459

BANERA SWING

ES - IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA
FUTURAS CONSULTAS.
LEASE ATENTAMENTE.

EN - IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE. READ CAREFULLY.

FR - ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.

IT - IMPORTANTE: LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE. TENERE PER FUTURE
CONSULTACIONE.

PT - IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS. LEASE ANTENTAMENTE.
R - BAYXHO: COXPAHWTE 019 OANTbHEMLLEIO NCMOJ1b30OBAHWA. BHUMATESIbHO
MPOYTUTE. )
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OPCION B

- N

C14126
NX1

IMPORTANTE!!! REVISAR QUE EL TUBO NO QUEDE
PLEGADO PARA SU CORRECTO FUNCIONAMIENTO!!

IMPORTANT!!! CHECK THAT THE TUBE DOES NOT REMAIN
FOLDED FOR ITS CORRECT OPERATION!!!

ATENCION!! QUITAR TAPON UNICAMENTE PARA DESAGUAR LA CUBETA
ATTENTION! REMOVE PLUG ONLY TO DRAIN THE BUCKET

www. MiCUNQ .com 7
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Retirar el adhesivo protector.
Remove protective adhseive film.

Retirer le film de protection adhseive

Retire o adesivo

Rimuovere la protezione adesiva

OK!

=

NO en baiieras:

[E] USTED HAADQUIRIDO UN PRODUCTO DE MICUNA, Y POR TANTO DEBE SABER:
[cH YOU HAVE BOUGHT A MICUNA PRODUCT SO YOU SHOULD KNOW THAT:

[F] vous AVEZ ACHETE UN PRODUIT MICUNA ALORS VOUS DEVRIEZ CONNAITRE QUE:

[ AVETE ACQUISTATO UN PRODOTTO MICUNA QUINDI E'IMPORTANTE SAPERE :
[P] ADQUIRIU UM PRODUTO MICUNA E, PORTANTO, DEVE SABER:

Bbl MPUOBPEJN MPOAYKMICUNA, N NMO3TOMY BAM CNEAYET 3HATD *

[A] 3 zuedop gds a0z aoMicuna sJ3 g dsdls ap o

-ES - ATENCION

- ADVERTENCIA: NO DEJAR AL NINO DESATENDIDO.

- Todas las uniones de montaje deben ser correctamente apretadas y revisadas
regularmente

- Ser consciente del riesgo de fuego abierto, y otras fuentes de calor, tales como
radiadores incandescentes, estufas, etc. proximos al cambiador.No exponer el
Mueble a ningun tipo de fuente de calor.

- Este cambiador sélo debe ser utilizado con la almohadilla proporcionada, ya que
las medidas y barreras son las adecuadas
- Este cambiador no debe ser fijado en la pared
- Las ruedas deben estar bloqueadas cuando el cambiador esté en uso
- 15 Kg es el peso méaximo del nifio para el cual el producto esta destinado
- Cualquier componente adicional o recambio debe ser adquirido a micuna.
- No utilizar este cambiador cuando cualquier parte esté rota, rasgada o perdida
- Si el cambiador presenta arrugas al ser desembalado, aplicar moderadamente
aire caliente a una distancia aproximada de 20 cms para recuperar su forma
original
INSTRUCCIONES PARA EL USO CORRECTO DE LA BANERA.
- Usar siempre la bariera con la manguera del desagtie bien colocada.
-Ala hora de vaciar la bafiera coloque un recipiente al final de la manguera
del desague.
- Lavar el tapizado con agua y jabén, nunca con productos corrosivos,
quimicos,disolventes, alcohol....

MICUNA NO SE HACE RESPONSABLE DE LOS DANOS QUE SE
ORIGINEN EN EL MUEBLE NIA SU CONTENIDO, POR LA INCORRECTA
COLOCACION O USO DE LA MANGUERA DEL DESAGUE.

-GB - WARNING

WARNING: DO NOT LEAVE CHILD UNATTENDED.

- All joints must be properly mounted and tightened and screened regularly

- Be aware of the risk of an open fire and other heat sources such as radiators,
stoves, etc.. placed close to the baby-changer. Do not expose the cabinet

to any type of heat source.

- This baby-changer should only be used with the mattress provided, as the
measures of it and the barriers are adequate

- This changer can not be fixed to the wall

- The wheels must be locked when the changer is in use

- 15 kg is the maximum weight of the child for whom the product is intended

- Any additional components or parts must be purchased by micuna

- Do not use this changer when any part is broken, torn or missing

- If the changing mat has wrinkles when unpacking, apply

moderately hot air at a distance of approximately 20 cm to recover its original shape

INSTRUCTIONS FOR PROPER USE OF THE TUB.

- Always use the tub with the drain pipe properly seated.

- When emptying the bath place a container at the end of the drain pipe
- Wash the upholstery with soap and water, never with corrosives,
chemicals, solvents, alcohol ....

MICUNA NOT LIABLE FOR DAMAGES
ARISING BY INCORRECT
INSTALLATION OR USE OF THE DRAIN PIPE IN THE CABINET OR THE CONTENT,



“IT- AVVERTENZA

AVVERTENZA: NON LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO.

- Tutte le parti assemblate devono essere correttamente montate e revisionate
regolarmente

- Essere consapevole del rischio del fuoco acceso, e altre fonti di calore come

a nessun tipo di emisore di calore.
- Il fasciatoio deve essere utilizzato con un materassino proporzionato e che le '
misure e le barriere siano adeguate H
- Il fasciatoio non deve essere fissato alla parete
- Le ruote devono essere bloccate quando si usa il fasciatoio .
-15 Kg. E il peso massimo del bambino per il quale il prodotto & destinato i
- Qualsiasi componente aggiuntivo o di ricambio deve essere acquistato da Micuna
- Non utilizzare il fasciatoio quando qualsiasi parte é rotta, strappata o smarrita I
- Se il fasciatoio ha grinze quando sia disimballato, applicare moderatamente area cald$
da un distanza approssimativa di 20cms per recuperare la sua forma originale. '
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ISTRUZIONI PER L'USO CORRETTO DEL BAGNETTO

- Usare sempre il bagnetto con il tubo di scarico ben collocato

- Al momento di svuotare il bagnetto collocare un recipiente alla fine del tubo
di scarico.

- Lavare la tapezzeria con acqua e sapone, non con prodotti corrosivi,

chimici, solventi o alcool....

MICUNA NON SI RITIENE RESPONSABILE DEI DANNI CHE S|
POSSONO ORIGINARE NE SUL MOBILE NE SUL CONTENITORE, PER
L'INCORRETTA COLLOCAZIONE O PER L'USO NON CORRETTO

DEL TUBO DI SCARICO.

FR- AVERTISSEMENT

‘R BHUMAHWE

BHVUMAHWE! HE OCTABNAWNTE PEBEHKA BE3
MPUCMOTPA

1 NPOBEPATLCS PerynsapHoO

-He 3a6biBanTe 06 ONACHOCTY OTKPLITOrO OrHA U APYIUX MCTOYHMKOB Tenna,
TaKMX, KaK pagvaTopsbl, MUTbl U AP., Pa3MEeLLEHHbIX PSO0M
cnenieHaribHbIMKOMOOOM.

He nogeeprarite Me6enb BO3OENCTBUIO OT UCTOUHKKA TeMna Nto6oro Tmna.
-MeneHanbHbIN KOMOL, HENMb34A NMPUKPENIATh K CTEHE

—|_|pl/l MCNONb30BaHMM MNeeHarIbHOro KOMoaa Koseca gOKHbI 6bITb
3a610KMPOBaHbI

-MakcuManbHbIN BeC pebeHkKa, A5 KOTOPOro rnpeaHasHadyeHo usgenue, 15 kr
-/to6ble AONONHUTENbHbBIE KOMMMIEKTYIOLUME UM YaCTU OOMKHbI 6biTh
npuo6peTeHbl

y npoussogutens MICUNA

WHCTPYKUMA MO MPABUTBHOMY UCMOJTb30BAHUMIO BAHHOYKN
-Bcerga ncnonb3yTe BaHHOUKY C HaAEeXKHO 3aKperieHHoW Tpy6Kom cnvea
-Ecnm npu pacnakoBke KOMOAa NMeneHanbHbl MaTPaCKK MMEET CKNaaKK,
nogHecuTe MaTPacMK K yMEPEHHO ropayemMy BO3ayXy Ha PacCTOsIHUN
npu6bnnanTensHo 20 CM ANF BOCCTAHOBNEHWA NepPBOHaYanbHOM GOPMbl MaTpacuka

-Bo Bpem4a crimBa BOAbl U3 BaHHOUKW NOMECTUTE TPY6Ky CriMBa B €MKOCTb
-Moitte 06MBKy MaTpacKKa C MbIfIOM 1 BOAOW, HE UCMONb3yNTe €0KMNe BELLEeCTBa,
XUMUKATbI, PaCTBOPUTENM, CIINPT...

MICUNA HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3A YLLEEPE, HAHECEHHbIV
MENEHANTBHOMY KOMOAY UMW EFO COOEPYKVMOMY, BbI3BAHHbIN
HEMPABU/IbHOM YCTAHOBKOW WU HEMPABUITbHbBIM UCMO/Ib30OBAHUEM
CITMBHOWM TPYEbI

-PT- ATENCAO

- ATENCAO: NUNCA DEIXE O BEBE SEM VIGILANCIA.

- Verifique periodicamente as pecas e os fechos e aperte-os se

necessario.

- Tenha em consideracao os riscos provocados pelas chamas ou por outras fontes de calor,
tais como aquecedores eléctricos, caloriferos a gas, etc., quando nas proximidades deste
produto.

N&o expor o o mobilidrio a nenhum tipo de fonte de calor.

- Este fraldario/mudador deve ser utilizado unicamente com o muda fraldas incluido,
pois sao estas as medidas e a altura dos laterais adequados para este produto.

- As rodas devem estar blogqueadas enquanto utiliza este produto como
banheira/fraldario/mudador

- Este fraldario/mudador esta indicado para criancas até um peso maximo de 15 Kg.

- Utilize exclusivamente acessérios e pecas de substitui¢cao fornecidos pela Micuna.

- N&o utilize este produto qualquer um dos seus componentes estiver rasgado,
danificado ou em falta.

Se o mudador apresentar dobras ("rugas") ao ser desembalado, aplicar moderadamente
ar quente (por exemplo do secador de cabelo) a uma distancia aproximada de 20 cm
para recuperar a sua forma original.

INSTRUCOES PARA O USO CORRECTO DA BANHEIRA

-Use sempre a banheira com o tubo de escoamento da dgua bem colocado.

-Para esvaziar a banheira, coloque um recipiente no fim do tubo de escoamento de dgua.
-Lave o fraldario/mudador com agua e sabao. Nunca utilize produtos corrosivos, quimicos,
dissolventes ou alcool.

A MICUNA NAO E RESPONSAVEL PELOS DANOS
CAUSADOS NO MOVEL- BANHEIRA NEM NO SEU CONTEUDO, PELA INCORRECTA
COLOCACAO OU USO DO TUBO DE ESCOAMENTO DE AGUA.

AVERTISSEMENT : NE PAS LAISSER L'ENFANT SANS ATTENTION

- Toutes les unions(réunions) de montage doivent correctement étre serrées et révisées
régulierement

1 - Comprendre le risque de feu ouvert, et d'autres fontaines(sources) de chaleur,

. telles que des radiateurs incandescents, poéles, etc.. proches de I'échangeur. Ne pas
. exposer le meuble a une source de chaleur.

| - Cet échangeur seul doit étre utilisé par le coussinet proportionné, puisque

. les mesures et les barrieres sont les adéquates

1 - Cet échangeur ne doit pas étre fixé dans le mur

. - Les roues doivent étre bloquées quand I'échangeur sera dans un usage

1 -15un kg est le poids maximal de I'enfant lequel le produit est destiné

1 -Sile plan de langer est ridée lors du déballage, appliquer de | “air

modérément chaud a une distance d'environ 20 cm pour retrouver sa forme originale

DES INSTRUCTIONS POUR L'USAGE CORRECT DE LA BAIGNOIRE
- Utiliser toujours la baignoire avec le tuyau d'arrosage bien placé de I'écoulement.

. - Al'heure de vider la baignoire placez un récipient a la fin du tuyau d'arrosage

de 'écoulement
- Ne laver la tapisserie avec eau et savon, jamais avec des produits corrosifs,

. des chimistes, des solvants, un alcool

MICUNA NE DEVIENT PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES QUE
' PROVOQUEZ DANS LE MEUBLE NI A SON CONTENU, PAR L'INCORRECTE
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UN PLACEMENT OU UN USAGE DU TUYAU D'ARROSAGE DE L'ECOULEMENT
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